



## VRTEC OTONA ŽUPANČIČA ČRNOMELJ

Kidričeva ulica 18/b, 8340 ČRNOMELJ

Identifikacijska številka: 20802684 TRR 01217-6030634262  
Tel.: 07/3567271, faks: 0590/74110, e-pošta: [info@vrtec-crnomelj.si](mailto:info@vrtec-crnomelj.si)

Št.: 9002-1/2020-1

Datum: 20.10. 2020

### **ZAPISNIK 1. SEJE SVETA STARŠEV V ŠOLSLEM LETU 2020/2021,** ki je bila v torek 20. 10. 2020, ob 17. uri, preko spletne aplikacije ZOOM

Sejo sveta staršev je do izvolitve predsednika Sveta staršev vodila ravnateljica Petra Pezdirc Stopar. Prisotni: Sanela Nikolić Nasić, Teja Jeršin, Maja Kuzma, Suzana Žunič, Maša Miletić, Petra Vrščaj, Blaž Papež, Dejan Davidović, Darja Simonič, Andreja Toplišek, Maja Ulašič, Tomaž Peteh, Nina Vranešič, Brigita Starešinič, Ivana Leskovar, Urška Jakobčič, Tadeja Binder, Luka Turk, Darjan Grudnik.

Opravičeno odsotni: Mavrinec Franc, Plut Andreja, Schweiger Tina, Kramarič Tjaša.

Neopravičeno odsotni: /

**K1:** Ravnateljica je pozdravila vse navzoče v spletnem brskalniku ZOOM, ugotovila sklepčnost in predstavila dnevni red.

Dnevni red:

1. Pregled sklepčnosti in potrditev dnevnega reda
2. Seznanitev s Poslovníkom Sveta staršev
3. Izvolitev predsednika in namestnika Sveta staršev ter izvolitev predsednika Sveta staršev v Komisijo za sprejem otrok v vrtec
4. Pregled zapisnika 2. seje Sveta staršev
5. Poročilo o uresničitvi LDN vrtca za šolsko leto 2019/2020 ter predstavitev predloga LDN vrtca za šolsko leto 2020/2021
6. Predlogi in pobude

**Sklep 1:** Svet staršev je bil s 19 prisotnimi starši v spletni aplikaciji ZOOM sklepčen. Svet staršev je soglasno potrdili zapisnik 1. seje in sprejel dnevni red.

**K2:** Ravnateljica je navzoče seznanila s Poslovníkom Sveta staršev Vrtca Otona Župančiča Črnomelj in izpostavila nekaj vsebin (členov) poslovníka (volitev predstavnika v svet staršev, razrešitev članov, naloge sveta staršev, priprava in sklicevanje sej...). Pove, da je poslovník namenjen lažjemu delu sveta staršev in da ga je potrebno upoštevati pri vseh odločitvah in dejanjih.

**K3:** Ravnateljica je navzoče povabila, da predlagajo predsednika in podpredsednika sveta staršev. Navzoči predlagajo za predsednika sveta ga. Petro Vrščaj ter g. Darjana Grudnika. Ga. Petra Vrščaj poda razlago, da bo otroka, ki zadnje leto obiskuje vrtec izpisala pred poletnimi meseci in zato predlaga za predsednika sveta staršev g. Darjana Grudnika. Darjan Grudnik sprejme kandidaturu za

predsednika sveta staršev, go. Petra Vrščaj pa sprejme kandidaturo za podpredsednico sveta staršev.

Z javnim glasovanjem sta bila izbrana predsednik in podpredsednica sveta staršev.

Drugih predlogov s strani navzočih ni bilo.

Za v komisijo za sprejem otrokov v vrtec je bila s strani navzočih predlagana Tadeja Binder. S predlogom se je strinjala.

**Sklep 2: Za predsednika sveta staršev je izvoljen g. Darjan Grudnik. Sklep je bil v pogovornem oknu spletne aplikacije ZOOM soglasno sprejet.**

**Sklep 3: Za podpredsednico sveta staršev je bila izvoljena ga. Petra Vrščaj. Sklep je bil v pogovornem oknu spletne aplikacije ZOOM soglasno sprejet.**

**Sklep 4: V Komisijo za sprejem otrok v vrtec je bila izvoljena ga. Tadeja Binder. Sklep je bil v pogovornem oknu spletne aplikacije ZOOM soglasno sprejet.**

**K4:** Vodenje seje sveta staršev prevzame novo izvoljeni predsednik g. Darjan Grudnik in vse prisotne pozdravi in predstavi vsebino 4. točke, pregled zapisnika 2. seje Sveta staršev, ki je bila 3. 2. 2020, ob 17.00 uri v prostorih novega vrtca na Čardaku.

Vsi predstavniki staršev so po elektronski pošti skupaj z vabilom prejeli Poslovnik sveta staršev, kjer so opredeljene pristojnosti in delovanje sveta staršev ter zapisnik 2. seje Sveta staršev.

Razprave, pripomb in vprašanj ni bilo.

**Sklep 5: Svet staršev soglasno z zapisom v pogovornem oknu spletne aplikacije ZOOM, sprejme zapisnik 2.seje Sveta staršev.**

**K5:**

**Predstavitev poročila o uresničitvi LDN 2019/2020.**

Predstavitev poročila o uresničitvi LDN 2019/2020 so predstavniki staršev prejeli na e-mail hkrati z vabilom. Ravnateljica predstavi poročilo o uresničitvi LDN 2019/2020. Poroča, da so le 2-3 otroki potrebovali podaljšano varstvo do 17. ure. LDN 2019/2020 so uresničevali do razglasa pandemije 16. 3. 2020 ter nato po 18. 5. 2020, ko se je vrtec ponovno odprl ob upoštevanju priporočil NIJZ. Ob tem se je zahvalila staršem, ki so poskrbeli za varstvo otrok, v kolikor so ga imeli. Od razglasitve pandemije naprej so bile ukinjene Cicibanove urice v Gribljah in jih niso izvajali niti od 18. 5. 2020 naprej, ker v prostori v Gribljah niso mogli zagotoviti vseh higienskim zahtevam.

Vprašanj ni bilo.

**Sklep 6: Svet staršev soglasno z zapisom v pogovornem oknu spletne aplikacije ZOOM, sprejme pozitivno menjene o Poročilu o uresničitvi LDN 2019/2020.**

**Predstavitev predloga LDN za šolsko leto 2020/2021.**

Predlog LDN za šolsko leto 2020/2021 so predstavniki staršev prejeli po e-mailu hkrati z vabilom. Ravnateljica pojasni, da je LDN za šolsko leto 2020/2021 zasnovan v smislu, da bo šolsko leto potekalo nemoteno, ne glede na virus COVID-19. Predstavnike sveta seznanj, da ji z 31.12.2020 poteče mandat ravnateljice vrtca Otona Župančiča Črnomelj in da ni ponovno kandidirala. Prav tako poteče mandat Svetu zavoda z februarjem 2021. Zaradi odstopa, člana Sveta zavoda je Občinski svet predlaga nadomestno članico Majo Pucelj.

Ravnateljica predstavi še nekaj novosti iz Predloga LDN za šolsko leto 2020/2021:

- Lokacije delovanja vrtca Otona Župančiča Črnomelj: Čardak, Loka, Dijaški dom, Majer, poslovni prostor Muller.
- Možnosti poslovnega časa do 17.00 ure po potrebi. V kolikor bi imel kdo potrebo po varstvu, predhodno sporoči.
- Sprememba protokola vrtca, otroka je potrebno pripeljati najkasneje do 7.45 ure, nato se vrata vrtca zaprejo.
- Večinoma zapolnjene kapacitete vrtca, ne predvideva se medletnega vpisa v šol. letu 2020/2021, ker ni na voljo primernih prostorov.
- Izvajanje projektov in natečajev v skladu s prilagoditvami glede na razmere.
- Dodatne, nadstandardne dejavnosti zaradi razmer in zasedenosti telovadnice na Čardaku odpadejo.
- Priprava obrokov bo preseljena v celoti v enoto Čardak.
- Gradnja novega vrtca v Loki.

Predsednik sveta staršev izpostavi, da se mu zdi škoda, da aktualne finančne razmere vplivajo tudi na varčevanje pri izobraževanju zaposlenih. Hkrati pohvali, da vrtec organizira izobraževanje Izzivi sodobne družbe tudi za zunanje udeležence. Ravnateljica se strinja, ter pojasni da so vključeni v institucionalno izobraževanje, vendar zaradi razmer ne ve ali bo možno izvajanje izobraževanja na daljavo.

Predstavnika staršev zanima, kakšno je finančno stanje vrtca. Ravnateljica odgovori, da je finančno stanje boljše, vendar so še vedno čutiti posledice likvidnosti, s plačili zamujajo 1-2 meseca.

Predstavnika staršev (enota Majer/Zajčki) zanima, kdaj se bo pričela izgradnja vrtca v Loki. Ravnateljica pove, da glede na situacijo verjetno aprila, realno v jeseni ter da se za podrobnejše informacije obrnejo na Občino Črnomelj. Ob enem pove, da se bodo skupine iz starega dela Loke preselile v poslovne prostore Muller (nekoč trgovina »Borovo«), ter da so prostori lepi, prostorni. Spodnji prostori že imajo uporabno dovoljenje, za prostore v zgornjem nadstropju še ne. Ko bo vse urejeno, se bodo skupine preselile.

Predsednik Sveta staršev predlaga bolj ažurno, sprotno obveščanje, v kateri fazi je izgradnja vrtca v Loki.

**Sklep 7: Sprejeme še pozitivno mnenje o Predlogu LDN za šolsko leto 2020/2021. Sklep je bil sprejet soglasno v pogovornem oknu spletne aplikacije ZOOM.**

**K6:**

#### **Pobude in vprašanja**

Predstavnika staršev glede na nedavni dogodek v enoti Čardak, ko je otrok padel iz železne lokomotive, predlaga barvanje tovrstnih igral z gumirano barvo za boljši oprijem. Ravnateljica je bila z dogodkom seznanjena in pove, da v tem primeru niso bila sporna igrala in se nesreča ni zgodila, zaradi drseče podlage/igral.

Predstavnika staršev zanima ali še vedno obstaja karantena za zunanja igrala v vrtcu. Ravnateljica pove, da še vedno obstaja karantena za zunanja igrala ter da si skupine menjajo igrala.

Predstavnika staršev (ŽOGICE) zanima ali bi se lahko njihova skupina preselila v prostore Dijaškega doma, zaradi motečih sosednjih skupin, ki veliko jokajo (skupina 1-2). Ravnateljica pojasni, da to ni mogoče, saj morajo za razvojni oddelek zagotavljati posebne pogoje (dovolj veliki sanitarije....). V dijaškem domu niso ustrezni prostorski pogoji, prav tako so tam nastanjene dve skupine.

Predstavnik staršev poda pobudo, ki jo je prejel iz svoje skupine, in sicer da bi bil vrtec ves čas obratovanja zaklenjen iz razloga varnosti. Predlaga namestitev domofona ali varnostnika. Podobno ureditev naj bi imel že vrtec Semič.

Ravnateljica pove, da bo novi vrtec v Loki imel takšno ureditev. Vhodna vrata v vrtec morajo biti iz vidika požarne varnosti odprta oz. se dati odpreti iz znotraj kot so to požarna vrata. Ravnateljica bo pobudo posredovala ustanovitelju, Občini Črnomelj.

Predstavnik staršev izpostavi dilemo, kako bi se takšna ureditev izvajala v praksi glede na veliko frekvenco zjutraj in nato po počitku, ter poudarja da smo tako starši kot vzgojitelji odgovorni za naše otroke.

Predstavnik staršev izpostavi pobudo za ureditev cestnih ovir za upočasnitev prometa okoli vrtca Čardak in znaka za omejitev hitrosti (predvsem iz strani Lidel).

Predstavnik staršev predlaga, da tudi po koncu virusa Covid -19 ostane ureditev kot do sedaj, da se vrtec zaklene ob 7.45 uri.

Predstavnik staršev poda pobudo, da se prekrije luknja v zunanji steni enote Majer.

**Sklep 8: Predstavniki staršev se soglasno strinjajo, da je dosedanja ureditev ustrezna. Strinjajo se, da ravnateljica posreduje pobudo ustanovitelju vrtca. Sklep je soglasno sprejet preko pogovornega okna spletne aplikacije ZOOM.**

Ravnateljica nas seznanila, da sta se na razpis delovnega mesta ravnatelja, prijavila 2 kandidata ter da sama ni več kandidirala. Glede na pravila postopka imenovanja ravnatelja, bo svet zavoda pozval svet staršev za mnenje k ustreznim kandidatom.

Predsednik Sveta staršev se ji zahvali za dosedanjo delo in sodelovanje.

Seja je bila zaključena ob 19. uri.

Zapisala  
Brigita Starešinič

Overovatelj zapisnika:  
Tadeja Binder



Predsednik Sveta staršev  
Darjan Grudnik